

В СФУ встретили зиму по-сибирски

3 декабря 2017 года в СФУ состоялся оздоровительный праздник «В гости к Зимушке-зиме» для студентов, преподавателей и сотрудников университета, в котором приняло участие более 250 человек.



Спортивную программу мероприятия составили соревнования по футболу и хоккею на снегу, перетягиванию каната и весёлые эстафеты.

Победители соревнований:

- футбол — команда преподавателей;
- хоккей — команда ВИИ;
- перетягивание каната — команда студентов территориального подразделения № 2;
- весёлые эстафеты — команда студентов территориального подразделения № 2.

Для гостей праздника выступали творческие коллективы [Центра студенческой культуры СФУ](#), а также Алексей Закарлюка с силовым жонглированием.

Победители соревнований и конкурсов получили призы, а участники — памятные сувениры.

[Спортивный клуб СФУ](#), 4 декабря 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19685>